
MAGNUM - 53 SPORT Scheda
n.3234

 General information/Scheda dati
Type of Ship (Tipo) HARD TOP
Built (Anno costr. / imm.) 1979/2001
Builder (Cantiere) / Model (Modello) MAGNUM - 53 SPORT
Classification (Classifica) R.I.Na. R.I.Na. to/al 2027
Construction material (Mat. Scafo) VTR/GRP
L.O.A. (Lungh. f.t.) 16,13 m (52,92 ft)
Beam (Larghezza) 4,80 m (15,75 ft)
Draft (Immersione) 1,60 m (5,25 ft)
Tonnage (Stazza) 29,97 ton
Main Engines (Motori) 2 x 1150HP: MTU - 12V183TE93
Engine hours (Ore di moto) h on/al
Drive (Trasmissione) SHAFT / LINEA
Speed (Velocità) 38 kn (max) 33 kn (cr.)
Consumption (Consumo) 330 lt/h
Capacities (Cap. serbatoi) 3800 lt (fuel) 850 lt (fresh water)
Flag (Bandiera)/Ownership (Intestazione) ITALIAN - COMPANY
 
Asking price (Prezzo di richiesta) € 320.000,00 Vat Paid



 Accomodation/Interni

Spacious living area with L-shaped leather sofa, Samsung LCD TV, satellite decoder, Wi-Fi
router, Bose sound system and TV.
Opposite, a fully equipped galley features a glass-ceramic cooktop, refrigerator, freezer, and
Hoover washer-dryer.
Master  cabin  located  forward  with  a  double  bed  and  private  en-suite  bathroom  with
enclosed shower, Bose sound system & TV.
Guest twin cabin amidships to port, with L-shaped bunk beds and dedicated bathroom with
enclosed shower Bose sound system and TV.
Aft twin cabin (for guests or crew) with independent access, side-by-side beds, and en-suite
bathroom with shower and HiFi sound system.
 

Ampia zona living con divano in pelle a L, TV LCD Samsung, decoder satellitare, router Wi-Fi
e impianto Bose.
Cucina attrezzata sul lato opposto, completa di piano cottura in vetroceramica, frigorifero,
freezer e lavasciuga Hoover.
Cabina armatoriale matrimoniale a prua con bagno privato dotato di box doccia + impianto
Bose & TV.
Cabina ospiti doppia, situata a centro barca sul lato sinistro, con letti sovrapposti a L e bagno
dedicato con box doccia + impianto Bose & TV
Cabina doppia a  poppa,  ideale per  ospiti  o  equipaggio,  con accesso indipendente,  letti
affiancati e bagno con doccia + impianto HiFi.

 Navigation equipment/Strumenti per la navigazione

Vhf Raymarine Ray240E;
2xRaymarine E120 multifunction display;
radar + GPS + echo Raymarine;
autopilot Raymarine ST8001;
Naviop touch screen display;
bow & stern thruster SidePower elica di prua e poppa;
flaps & rudder ind. level / ind. angolo di barra & flaps;
MTU engine LCD display;
electronic speed throttle / manette elettroniche;
digital chain counter / contacatena digitale.

 On Board Equipment/Equipaggiamento di Bordo

Kohler 12 kW generator;
Mastervolt inverter and battery charger;
reversible air conditioning system (including cockpit);
Independent Bose audio system (interior and exterior);
TVs in all areas (including retractable TV in the cockpit);
Satellite TV system with decoder;
3 cameras (engine room, anchor locker, and stern);
2 aft mooring winches + anchor windlass;



Satellite alarm system;
Retractable hydraulic gangway with remote control;
Hydraulic tender lift;
Idromar watermaker – 80 L/h;
LED lighting system + 4 underwater lights;
Hard top with electric opening (soft top);
Black water tank with discharge pump;
Cockpit minibar and icemaker;
Hoover washer-dryer (5 kg);
Full perimeter handrails;
Complete safety equipment;
Full set of sun awnings and blackout covers.
 

gruppo elettrogeno kohler 12kw;
Inverter + caricabatterie Mastervolt;
impianto A/C reversibile anche in pozzetto;
Sistema Bose interno/esterno (indipendente);
TV in tutti gli ambienti (in pozzetto a scomparsa);
impianto TV SAT + decoder satellitare;
3 telecamere (sala macchine, vano ancora e poppa);
2 winch di tonneggio a poppa + verricello salpancora;
Antifurto satellitare;
passerella idraulica a scomparsa con telecomando;
tender lift idraulico;
Dissalatore Idromar 80 lt/h;
impianto illuminazione a led + 4 luci subacquee;
Hard Top con apertura elettrica (soft top);
Cassa acque nere con pompa di svuotamento;
frigobar + icemaker pozzetto;
lavasciuga Hoover 5kg;
tientibene perimetrale;
dotazioni di sicurezza complete;
tendalini e cappe oscuranti complete.

 Additional Info/Altre Informazioni

M/Y BLACK HUNTER is a magnificent MAGNUM 53 from 1979, fully renovated and refitted both
inside and out in 2007, 2016, and 2017. A true vintage classic, it has been thoughtfully updated
with the latest technologies and premium materials—making it a rare gem for enthusiasts of
retro-style yachts.

Boasting a sleek, sporty design, BLACK HUNTER delivers outstanding performance with a cruising
speed of up to 32 knots. She was repowered in 2007 with twin 1150 hp MTU engines OF 2001, fitted
with a new hardtop in 2013, fully repainted in 2016, and equipped with a new tender lift in 2017.

Her deep blue hull  is  elegantly  paired with a white superstructure and hardtop.  The cockpit
features  teak  decking  with  white  inlays,  while  the  interior  is  finished  in  refined  satin
oak—combining classic charm with contemporary comfort.

M/Y BLACK HUNTER è un magnifico MAGNUM 53 del 1979, completamente rinnovato e refittato



sia all’interno che all’esterno negli anni 2007, 2016 e 2017. Un vero classico vintage, aggiornato
con tecnologie all’avanguardia e materiali  di alta qualità—un gioiello raro per gli  amanti delle
imbarcazioni dallo stile retrò.

Con un design sportivo ed elegante, BLACK HUNTER offre prestazioni eccellenti, con una velocità
di crociera fino a 32 nodi. È stata ripotenziata nel 2007 con due motori MTU da 1150 hp DEL 2001,
dotata di un nuovo hard top nel 2013, completamente riverniciata nel 2016 e arricchita con un
nuovo tender lift nel 2017.

Lo scafo blu intenso si abbina con eleganza alla sovrastruttura e all’hard top bianchi. Il pozzetto è
rifinito in teak con inserti bianchi, mentre gli interni sono realizzati in raffinato rovere satinato—un
perfetto equilibrio tra fascino classico e comfort contemporaneo.























Questa specifica tecnica non è da ritenersi contrattuale. Tutte le specifiche sono fornite in buona fede a
trasmesse a scopo informativo. L'azienda non garantisce né si assume alcuna responsabilità legale per la
accuratezza, completezza o utilità delle informazioni. This specification is not contractual. All specifications are
given in good faith and offered for informational purposes only. The company does not warrant or assume any
legal liability for the accuracy, completeness, or usefulness of any information displayed.
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